ECRAN D'HIVERNAGE NOVA PLUS POUR VOLETS OPAQUES
NOTICE D'INSTALLATION ET D'UTILISATION 
Lors de la première installation de l'écran d'hivernage NOVA PLUS sur la couverture automatique, positionner tous les sandows Novaclips fournis. Respecter la chronologie suivante :

· Etendre l'écran d'hivernage NOVA PLUS sur le tablier de la couverture automatique la face de votre coloris choisi vers l'extérieur. Celui-ci dispose en périphérie d'un certain nombre d'œillets dans lesquels il faut installer les Novaclips fournis.
· Pour chaque Novaclip, positionner l'embout plastique basculant dans l'axe du sandow
· Introduire cet embout plastique dans l'œillet dans le sens : face intérieure vers extérieure de l'écran afin que l'embout se trouve du côté de la face extérieure,

· Basculer cet embout pour le mettre à 90° par rapport au sandow. De cette manière, le Novaclip ne peut plus ressortir de l'œillet.

· Etendre l'écran d'hivernage NOVA PLUS sur le volet en évitant tous plis.
Pour chaque Novaclip monté, positionner son crochet plastique :

· Sur la lame en bout de bassin (sur la ou les largeurs du bassin)

· A la jonction entre deux lames sur les deux longueurs du bassin
Après montage, ajuster éventuellement la position des crochets entre les lames de la couverture automatique pour éliminer tous les plis de l'écran d'hivernage NOVA PLUS sur le tablier.

Après installation, vérifier que les grilles latérales de l'écran d'hivernage NOVA PLUS remontent bien sur les parois verticales du bassin.

DEMONTAGE ET STOCKAGE 
Pour enlever l'écran d'hivernage NOVA PLUS de la couverture automatique, il suffit d'enlever chaque crochet des Novaclips qui se trouvent sur les lames (laisser par contre les Novaclips montés sur les œillets de l'écran).
Retirer l'écran de la couverture automatique en gardant tous les débris, saletés ou feuilles sur l'écran d'hivernage NOVA PLUS.
Après retrait total, le rincer, le laisser sécher, le plier et le ranger dans votre local technique ou dans un endroit non exposé à la chaleur et au soleil.
IMPORTANT : RECOMMANDATION D'UTILISATION

L'écran d'hivernage NOVA PLUS est un écran protecteur pour L'HIVERNAGE des bassins équipés d'une couverture automatique opaque. Utilisation interdite en été ou en période d'ensoleillement important, en raison des risques de détérioration des lames PVC du fait de la surchauffe occasionnée.

G A R A N T I E    
L'écran NOVA PLUS bénéficie d'une garantie dégressive de 2 ans contre tous vices de fabrication (matériau et soudure) dans les conditions normales d'utilisation ci-dessus énumérées.

Les accrocs, les déchirures et la tenue des coloris sont exclus de la garantie ainsi que les rétrécissements et/ou allongements inférieurs à 1 %.

L'usure contre margelles n'entre pas dans le cadre de la garantie.

En cas d'erreur de coloris et/ou de qualité, il ne pourra être procédé à son échange si le produit a déjà été utilisé.

Enlever la couverture avant d'enrouler le volet
NE CONVIENT PAS POUR LES COUVERTURES AUTOMATIQUES AVEC LAMES SOLAIRES
NOTRE RESPONSABILITE NE SERA PAS ENGAGEE EN CAS D'UTILISATION NON CONFORME DE CE PRODUIT
